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第１回小樽市民の歯科口腔保健を考える会 議事録 

【要 旨】 

開催日時 平成２８年５月２７日（金） 午後６時５５分から午後８時１０分 

開催場所 小樽市保健所３階会議室 

出席状況 ○小樽市歯科医師会 

市村会長、加藤副会長、渋谷公衆衛生理事 

                         以上３名 

○小樽市保健所 

犬塚次長、中村主幹、健康増進課 柴田課長、藤川主査 

                                           以上５名 

       

会議要旨 

１． 開会                               司会進行 中村主幹 

２． 小 樽 市 保 健 所 犬塚次長 挨拶 

３． 小樽市歯科医師会 市村会長 挨拶 

   （挨拶終了後 次長、会長 退室） 

４． 議題 

 （１） 小樽市の口腔保健を考える会（仮称）の立ち上げについて 

  ・ 今までの市と歯科医師会との連携については、十分とは言えない状況でしたが、今後、市民のた

めの歯科口腔保健事業について互いに理解を深め、連携を図っていくため、今年度から新たに歯科

医師会との会議を持ち、協力体制を充実させる。会議の名称については、意見交換の結果、「小樽

市民の歯科口腔保健を考える会」に決まる。 

（出席者 合意） 

 

（２） 本年度実施する歯科保健事業について 

  ・ 資料１を用いて歯周病の現状について説明 

資料２を用いて小樽市の歯科口腔保健の事業体系から歯周病対策が不足していることを説明 

資料３を用いて今年度の歯周病対策事業について説明 

  ・ 歯科医師会からは、新規事業について、ポスター及びリーフレット案については、各歯科医院で

道歯や日歯から患者様への説明資料等の様式が提供されているため、どれを使うかは、各歯科医院

の先生のお考えによる。使い勝手の良いものであれば、多くの歯科医院で取り入れていただけると

思うので、より良いものを検討して作成していくことにしましょうとの御意見あり。 

使えるツールとするために、会議に歯科衛生士会小樽支部からも参加してもらってはどうかとの

提案あり。  （次回会議までに歯科衛生士会小樽支部に打診し、協力を仰ぐようにしたいと回答） 

  ・ 今後のスケジュールについて説明 

歯科医師会から毎月開催予定かとの質問があり、会議は一ヶ月 1 回を予定しているが、必要が

生じた時には、お互いに電話やメール等で適宜意見交換をすることで、意思疎通を図ると回答し

た。 
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・ 次回の第２回会議の開催は 6月 27日（月）午後７:00～保健所 3階会議室にて 

    

（３） その他 

  ・ 歯科医師会から、今年度、市民対象の講演会を開いてみないかとの提案あり。 

   受講者 40～50人程度で、日中、興味を引くような講演内容を考え、協働で開催しようと。 

 

５ 閉会 

 

 

 

 


